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DIRECȚIA GENERALĂ SECRETARIAT UNIVERSITATE   

  

HOTĂRÂREA NR. 6 

A CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE DIN DATA DE 13.02.2026  

Având în vedere adresa transmisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene - Notificarea 
privind rezultatul procesului de evaluare tehnică și financiară Nr. 14717/ AMPS/ 04.02.2026, prin 
care Universitatea de Medicină și Farmacie CAROL DAVILA este informată privind admiterea 
Cererii de finanțare a proiectului "Primul proiect pilot de screening pentru cancerul de prostată din 
România: Mobilizare pentru Acces la screening, evaluarea Riscului, Informare și Navigare 
(MARIN)” – cod MySMIS 354182, cu următoarele elemente de identificare:  

Program Sănătate (PS)    

Prioritatea 1 - Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor 
oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor preventive  

Obiectiv specific: ESO4.11  

Apel de proiecte: PS/706/PS_P1/OP4/ESO4.11/PS_P1_ESO4.11_A1 - Organizarea unui program 
național de prevenire, depistare precoce (screening) și diagnostic al cancerului de prostată  

Titlu proiect: "Primul proiect pilot de screening pentru cancerul de prostată din România: Mobilizare 
pentru Acces la screening, evaluarea Riscului, Informare și Navigare (MARIN)”  

În temeiul Legii Nr. 199/2023 – Legea Învățământului Superior şi a Cartei Universitare, Consiliul de 
Administraţie al U.M.F. „Carol Davila” din Bucureşti, întrunit online în data de 13.02.2026, hotărăşte: 

ART 1. Se aprobă proiectul "Primul proiect pilot de screening pentru cancerul de prostată din 
România: Mobilizare pentru Acces la screening, evaluarea Riscului, Informare și Navigare  
(MARIN)” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Sănătate 2021-2027, Prioritatea 1 - 
Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite în regim 
ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor preventive, Obiectiv specific: ESO4.11, Apel 
de proiecte: PS/706/PS_P1/OP4/ESO4.11/PS_P1_ESO4.11_A1 - Organizarea unui program național 
de prevenire, depistare precoce (screening) și diagnostic al cancerului de prostată.  

ART 2. Se aprobă valoarea totală a proiectului "Primul proiect pilot de screening pentru cancerul de 
prostată din România: Mobilizare pentru Acces la screening, evaluarea Riscului, Informare și 
Navigare (MARIN)”, în cuantum de 46.249.426,83 lei (inclusiv TVA), din care pentru beneficiarul 
Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila” din București 25.093.597,46 lei cu TVA și o 
contribuție proprie de 501.872,00 lei cu TVA.  
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ART 3. Părțile vor asigura resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în 
condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor.  

ART 4. În baza aprobării Acordului de parteneriat la nivelul consorțiului celor 11 parteneri, fiecare 
partener își asumă rolurile, drepturile şi obligațiile, contribuția financiară proprie la bugetul 
proiectului, precum şi responsabilitățile ce le revin în implementarea activităților aferente proiectului 
cu titlul "Primul proiect pilot de screening pentru cancerul de prostată din România: Mobilizare pentru  
Acces la screening, evaluarea Riscului, Informare și Navigare (MARIN)”, cod 
MySMIS2021/SMIS2021+ 354182.  

  

 

 

RE C T O R,   

Prof. Univ. Dr. Viorel Jinga   

  

Secretar Șef Universitate,   

Daniela Grecu            Avizat Serviciul Juridic și Contencios,   

Consilier Juridic Raluca-Andreea Stănescu  

  

  

  

  

     


